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ПЕРЕДМОВА 

 

З кожним роком у нашій країні помітно зростає інтерес населення до 

створення більш сприятливого та комфортного середовища свого 

проживання. Необхідність підвищення якості умов життя стала очевидною в 

умовах пандемії COVID-19 і загостриться у повоєнному періоді. В 

урбанізованих ландшафтах виникне необхідність створення, ремонту або 

реконструкції як великих об’єктів озеленення та рекреаційних зон, так і 

приватних садів, в яких населення зможе відновитись ментально.  

Ландшафтний дизайн – це мистецтво та наука створення відкритих 

просторів, які є естетично привабливими, функціональними та гармоніюють 

із природним середовищем. Це передбачає ретельне планування, 

проєктування та розміщення таких елементів, як рослини, ландшафти, водні 

об’єкти та споруди для створення цілісного та привабливого зовнішнього 

середовища. Ландшафтний дизайн можна застосувати до широкого спектру 

просторів, від невеликих житлових садів до великих громадських парків і 

комерційних ландшафтів. 

Функції декоративних насаджень в сучасному світі є достатньо 

різноманітними – від просторового оформлення території до соціально-

економічного аспекту. Крім очевидної екологічної та фітомеліоративної 

функцій, коли рослини створюють комфортні умови для проживання 

населення, відмічаємо ще і архітектурно-планувальну функцію елементів 

міської забудови, а також економічну, коли вдало спроєктований зелений 

простір збільшує вартість житлової та комерційної нерухомості. 

Основна задача благоустрою екстер’єру – гармонійне поєднання 

декоративних рослин у просторовому, мистецькому та кольоровому 

відношенні для створення зелених насаджень та барвистих композиційних 

ансамблів. 

Художнє оформлення озеленюваних територій включає низку 

елементів: підбір декоративних рослин за формою та кольором, побудову 
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просторової перспективи, створення гри світла та тіні з урахуванням 

особливостей сезонів та окремих годин доби, гармонійне поєднання 

насаджень та архітектурних форм у просторовому, об’ємному та 

стилістичному оформленні. 

Основними об’єктами ландшафтного дизайну є декоративні рослини 

різних життєвих форм – дерева, кущі, квітучі та декоративно-листяні 

трав'янисті рослини, які використовують в якості провідних композиційних 

елементів. Тобто основний матеріал для оформлення простору є рослини, які 

в процесі росту та розвитку змінюються та потребують догляду.  

При тому слід ураховувати своєрідність рельєфу як складової 

просторового елементу, ґрунтові умови як середовища вирощування 

декоративних рослин; архітектурні елементи з природних та штучних 

матеріалів для додаткового оздоблення та оформлення конкретної території, 

а також можливість облаштування водних об’єктів. 

Тому даний навчальний посібник стане в нагоді фахівцям при 

поєднанні сукупності задач з облаштування та догляду за об’єктами 

озеленення.  
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